



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
COMISSÃO ESPECIAL DE PROCESSO SELETIVO  
Portaria nº 2435/2017

**ADENDO Nº 02/2017**

A Comissão Especial de Processo Seletivo torna público retificação **no Resultado Final das Inscrições e Cronogramas das Fases de Seleção**, publicados no dia 24 de agosto de 2017. Objeto do Edital nº 39/2017-Prograd.

**Onde se lê:**

CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE RIO BRANCO	
CURSO	MODALIDADE
Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro	"E" e "F"
Licenciatura em Ciências Biológicas	"A", "D" e "E"
Bacharelado em Engenharia Agrônoma	"A"
Licenciatura em Física	"C" e "F"
Bacharelado em Geografia	"F"
Bacharelado em História	"F"
Licenciatura em História (Matutino)	"D"
Licenciatura em História (Noturno)	"D" e "E"
Licenciatura em Letras-Francês	"F"
Licenciatura em Letras-Português	"B", "C", "E" e "F"
Licenciatura em Matemática	"A"
Licenciatura em Música	"E" e "F"
Bacharelado em Psicologia	"A"
Química	"C" e "F"
Saúde Coletiva	"E"
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE CRUZEIRO DO SUL	
CURSO	MODALIDADE
Bacharelado em Ciências Biológicas	"C" e "F"
Licenciatura em Ciências Biológicas	"A" e "D"
Bacharelado em Enfermagem	"A" e "C"
Bacharelado em Engenharia Florestal	"C" e "F"
Licenciatura em Filosofia	"F"

**Leia-se:**

CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE RIO BRANCO	
CURSO	MODALIDADE
Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro	"E" e "F"
Licenciatura em Ciências Biológicas	"A", "D" e "E"
Bacharelado em Engenharia Agrônoma	"A"
Licenciatura em Física	"C" e "F"
Bacharelado em Geografia	"F"
Bacharelado em História	"F"
Licenciatura em História (Matutino)	"D"
Licenciatura em História (Noturno)	"D" e "E"



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
COMISSÃO ESPECIAL DE PROCESSO SELETIVO  
Portaria nº 2435/2017

Licenciatura em Letras-Francês	"F"
Licenciatura em Letras-Português	"B", "C", "E" e "F"
Licenciatura em Matemática	"A"
Licenciatura em Música	"E" e "F"
Bacharelado em Psicologia	"A"
Química	"C" e "F"
Saúde Coletiva	"E"
Licenciatura em Filosofia	"F"
<b>CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE CRUZEIRO DO SUL</b>	
<b>CURSO</b>	<b>MODALIDADE</b>
Bacharelado em Ciências Biológicas	"C" e "F"
Licenciatura em Ciências Biológicas	"A" e "D"
Bacharelado em Enfermagem	"A" e "C"
Bacharelado em Engenharia Florestal	"C" e "F"